
ГО   “Львівське Ставропігійське Братство”   (ЛСБ) 

Мета діяльності: Згуртовувати провідних науковців, сприяти набуттю освіти; втілювати в 

життя різноманітні програми з організації наукових пошуків та конференцій, видавництва 

науково-дослідницької та пізнавально-педагогічної літератури. Патріотичне виховання та 

виховання на засадах загальнолюдської моралі молодих науковців і студентської молоді; 

сприяння розвитку Львова та інших міст області, як значних наукових, культурних і туристичних 

центрів України. ЛСБ в установленому законом порядку видає газети, журнали, наукові, 

педагогічні та богословські бюлетені і довідники; здійснює видавничу діяльність через власні 

видавництва, або спільно з іншими видавництвами на договірних засадах. Співпрацює з 

фондами, науковими, туристичними та іншими організаціями. Пропагує у різних формах 

науково-педагогічні та культурні надбання української і світової науки і культури, співпрацює з 

засобами масової інформації. ЛСБ проводить наукові і творчі семінари, симпозіуми, мистецькі 

свята, ювілейні, громадсько-культурні заходи з метою розвитку наукового і культурного 

співробітництва, розвитку і захисту української мови та національних традицій. ЛСБ оголошує 

наукові та творчі конкурси, висуває своїх кандидатів на здобуття місцевих та всеукраїнських 

премій в установленому порядку. 

 

Діяльність ЛСБ за 2009-2011 роки: 

 Створено Газету «Пульс Ставропігії»  

 Проведено дві  Ставропігійські  Спартакіади  

 Стипендії для студентів із соціально-незахищених родин, сиріт 

 Проведення Конференцій ЛСБ «Ставропігійські читання» 

 Проведення форумів – Ставропігійська Весна у Львові 

 Благодійна діяльність серед інвалідів і незахищених громадян Львова 

 Просвітницька діяльність (семінари, круглі столи, презентації на тему психологія, 

домашнє виховання, андрагогіка, валеологія, Вальдорська школа та ін.) 

 Підготовлено  і  подано  проект на  грант  ЄС 

 

Реалізовані проекти:  

 Форум аналітики для молоді (2011) 
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